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	MAGYAR TŰZOLTÓ SZÖVETSÉG

ELNÖK 



Albert Csaba elnök úrnak, 

Hargita Megyei Önkéntes Tűzoltók Szakmai Egyesülete 

Székelyudvarhely
Románia
Tisztelt Elnök Úr!

 A Magyar Tűzoltó Szövetség nevében köszöntöm az V. Hagyományos Udvarhelyszéki Szent Flórián Vándorkupa valamennyi résztvevőjét, egyben kifejezem elismerésem a tűzoltó hivatást méltóképpen megjelenítő színvonalas rendezvényükhöz.
Korunk tűzoltója legyen bár önkéntes egyesületi, önkormányzati, létesítményi vagy hivatásos, elődeink példáját követve, vállalt hivatásához méltóan bármikor készen áll mások mentésére, a bajban történő segítségnyújtásra. A hivatásunkban sikert, eredményt elérni egyedül vagy külön-külön nem, csak együtt tudunk, szem előtt tartva azt, hogy a tűzoltóságok a társadalom szempontjából olyan fontos helyi, területi, országos és nemzeti közösségeket jelentenek, amelyek összetartó erejére és az általuk közvetített értékekre mindenkor támaszkodni lehet. 

A XXI. századdal együtt járó kockázatok csökkentése már nem lehetséges csak egy-egy, bármilyen jól kiképzett és felszerelt szervezet által, mert a különböző összetevőkből álló veszélyeket kizárólag széleskörű szakmai és társadalmi felkészítéssel, valamint összefogással lehet elhárítani. Ezen összefogásban, bár irányadó szerepe és felelőssége van valamennyi hivatásos szervezetnek, de a végrehajtás nem nélkülözheti, sőt igényli az önkéntesek egyre hatékonyabb részvételét.


A Magyar Tűzoltó Szövetség azonos felelősséget érez és tanúsít minden emberért és értékért, attól függetlenül, hogy azok határainkon belül vagy azon túl találhatóak, ezért különösen megtisztelő számunkra, hogy ezen a jeles rendezvényen adhatjuk át Komandó településnek a védelmét erősítő tűzoltó gépjárművet. 
A fentiek alapján és érdekében kívánok valamennyiüknek jó erőt, egészséget, kitartó akaratot nemes hivatásuk ellátásához, a környezetbiztonság mindenkori erősítéséhez.
Budapest, 2017. szeptember 30.
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