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Alapszabály
Európai Unió Tűzoltóságainak Szövetsége

[bookmark: bookmark4]Preambulum
Az Európai Unióhoz csatlakozott országokban a tűzoltóság és a polgári védelem az európai biztonsági politika alapvető elemei. A tűzoltóság a biztonsági és ellenállóképességi struktúra nélkülözhetetlen pillére. A tűzoltók rendkívüli elkötelezettsége és rendíthetetlen szolidaritása alapvető sarokköve az életmentésnek, a vagyon, a kulturális örökség és a környezet védelmének, és egy biztonságosabb és ellenállóbb társadalom kialakításának. Az Európai Unió tagállamaiban működő tűzoltók törvényes szervezetei ezért az alábbiakban megállapodnak egy olyan közös, fenntartható struktúráról, amely képviseli érdekeiket, és interaktív párbeszédet folytat az Európai Unió intézményeivel.
A fenti alapszabály angol nyelvű fordítás. Az eredeti változat a német változat. Jogi kérdések esetén ez a változat az irányadó, és elsőbbséget élvez az értelmezés során.
1. szakasz [bookmark: bookmark6]
A Szövetség neve és székhelye, pénzügyi év
(1) A szövetség az „Európai Unió Tűzoltóságainak Szövetsége” („Verband der Feuerwehren der Europäischen Union”) nevet viseli. A Szövetséget be kell jegyezni a szövetségi nyilvántartásba, és azt követően az „e.V.” jelzéssel kell ellátni.
(2) A Szövetség székhelye Berlin.
(3) A pénzügyi év megegyezik a naptári évvel.
2. szakasz [bookmark: bookmark9]
A Szövetség célja, nonprofit jellege
(1) A Szövetség kizárólag és közvetlenül a német adótörvénykönyv „adókedvezményes célok” szakasza szerinti nonprofit célokat követ.
(2) A Szövetség a tűzoltóság európai és nemzetközi szintű népszerűsítését, valamint az alábbi jótékonysági célokat szolgálja
a) Tűz- és polgári védelem, munkahelyi biztonság, a balesetmegelőzés előmozdítása
b) Életveszélyes helyzetekben a mentés elősegítése
c) A környezetvédelem előmozdítása
d) Az ifjúság jólétének előmozdítása
e) Kulturális célok előmozdítása
f) Az oktatás előmozdítása.
Ezt különösen az egyéb közjogi testületekkel és társaságokkal való együttműködés és azokban való tagság, a tapasztalatcsere és a véleményalkotás révén, a CTIF szakértői bizottságainak igénybevételével, valamint a tagok érdekeinek az Európai Unió szerveivel és más harmadik felekkel szembeni képviselete útján valósítja meg.
(3) A Szövetség nonprofit szervezet; elsősorban nem a saját gazdasági céljait követi.
(4) a Szövetség pénzeszközei csak az Alapszabályban meghatározott célokra használhatók fel. A tagok nem részesülhetnek semmilyen juttatásban a Szövetség pénzeszközeiből.
(5) Senki sem részesülhet a Szövetség céljától idegen költségtérítésben vagy aránytalanul magas díjazásban.
(6) A Szövetség feladatainak és céljainak támogatása érdekében alapítványokat és egyéb szervezeteket tarthat fenn, illetve azokban részt vehet.

(7) A Szövetség a vallási szervezetek és politikai pártok tekintetében semleges. A Szövetség ugyanakkor elkötelezett az emberek és nemzetek demokratikus együttélése mellett, és határozottan ellenzi a rasszista, idegengyűlölő és diszkriminatív magatartás minden formáját.
3. szakasz [bookmark: bookmark12]
A tagság megszerzése
(1) A Szövetség tagjai lehetnek a tűzoltóságok átfogó képviseletét az adott nemzetállamban ellátó nemzeti tűzoltó egyesületek vagy csoportosulások, valamint azok képviselői mint természetes személyek, amelynek során a képviselt nemzetállamnak is alá kell vetnie magát az Európai Unióról szóló szerződés mindenkor érvényes változatának. Nemzetállamonként egy tag vehető fel.
(2) A társulásba való felvétel iránti kérelmet írásban kell benyújtani a Végrehajtó Bizottsághoz. A Végrehajtó Bizottság saját belátása szerint dönt a felvételi kérelemről. Amennyiben elutasítja a kérelmet, ezt nem köteles indokolni.
(3) A Végrehajtó Bizottság javaslatára a Szövetség közgyűlése a Szövetségnek kiemelkedő szolgálatot tett természetes személyeket élethossziglan tiszteletbeli taggá nevezhet ki.
4. szakasz [bookmark: bookmark15]
A tagság megszűnése
(1) A szövetségi tagság megszűnik a tag halálával – jogi személyek esetében a megszűnéssel –, lemondással vagy kizárással. A tagság lemondás vagy kizárás nélkül is megszűnik annak a pénzügyi évnek a végén, amelyben a tag által képviselt nemzetállamra már nem vonatkozik az Európai Unióról szóló szerződés vagy egy későbbi szerződés hatálya.
(2) A lemondásról írásban kell értesíteni az elnökséget. A lemondást legalább három hónappal a pénzügyi év vége előtt lehet bejelenteni.
(3) A tag a közgyűlés határozatával kizárható a Szövetségből, ha a tag
a) vétkesen és súlyosan megsérti a Szövetség jó hírnevét vagy érdekeit, vagy
b) több mint három hónapos késedelemben van a felvételi vagy tagdíj fizetésével, és a kizárást kilátásba helyező írásbeli felszólítás ellenére sem fizette meg a tartozását.
A tagnak lehetőséget kell adni arra, hogy a Szövetség ülésén a kizárás okairól nyilatkozzon. A tagot legalább négy héttel korábban értesíteni kell az ülésről.
5. szakasz [bookmark: bookmark18]
A tagok jogai és kötelezettségei
(1) A tagok jogosultak a Szövetség létesítményeinek használatára és a közös rendezvényeken való részvételre. Szavazati és választójoggal is rendelkeznek a Szövetség közgyűlésén a jelen Alapszabály rendelkezései szerint.
(2) Minden tag köteles a Szövetség érdekeit előmozdítani, a tagdíjat rendszeresen befizetni és a Szövetség életét az együttműködésével a lehető legnagyobb mértékben támogatni.

6. szakasz 
Felvételi díj és tagsági díjak
(1) Minden tag előre köteles befizetni az éves tagdíjat.
(2) A felvételi díj és a tagdíj összegét a Közgyűlés határozza meg.
(3) A tiszteletbeli tagok mentesülnek a felvételi és tagdíjfizetési kötelezettség alól.
7. szakasz 
A Szövetség szervei
A Szövetség szervei a Végrehajtó Bizottság és a Közgyűlés.
8. szakasz 
Végrehajtó Bizottság
(1) A Végrehajtó Bizottság az elnökből és négy alelnökből áll.
(2) Az elnök és az alelnökök önállóan jogosultak a Szövetség képviseletére.
(3) A Végrehajtó Bizottság tagjai díjazásban részesülhetnek. A díjazás összegéről a Közgyűlés dönt.
(4) A Nemzetközi Tűzoltó Szövetség (CTIF) elnöke tanácsadói minőségben részt vehet a Végrehajtó Bizottság ülésein.
(5) A Végrehajtó Bizottság teljes munkaidős főtitkárt nevezhet ki. A főtitkár tanácsadói minőségben vesz részt a Végrehajtó Bizottság és a Szövetség egyéb szerveinek ülésein. A főtitkár ellátja a titkár és a pénztáros feladatait. A főtitkár ezen és egyéb feladatainak részleteit a Végrehajtó Bizottság által kidolgozandó eljárási szabályzat szabályozza.
9. szakasz 
A Végrehajtó Bizottság feladatai
A Szövetség Végrehajtó Bizottsága felel a Szövetség képviseletéért a BGB (német polgári törvénykönyv) 26. §-ának megfelelően, valamint a Szövetség ügyeinek intézéséért. Különösen a következő feladatokat látja el:
a) A Közgyűlés összehívása és előkészítése, beleértve a napirend összeállítását,
b) A Közgyűlés határozatainak végrehajtása,
c) A Szövetség vagyonának kezelése és az éves jelentés elkészítése,
d) Új tagok felvétele
e) A napi ügyintézés irányítása.
10. szakasz 
A Végrehajtó Bizottság kinevezése
(1) A Végrehajtó Bizottság tagjait a Közgyűlés a tagok javaslatára egyenként választja meg ötéves időtartamra. A Végrehajtó Bizottság tagja lehet minden olyan természetes személy, aki a tűzoltóságnál vagy a megfelelő szövetségekben teljesít feladatokat. A tagot a Közgyűlés újraválaszthatja vagy idő előtt leválthatja. A tagok a rendes hivatali idő lejárta után az utód megválasztásáig maradnak hivatalban.
Egy újraválasztás megengedett. A hivatali idő legfeljebb két ciklusra korlátozódik.
(2) Ha egy tag idő előtt távozik a Végrehajtó Bizottságból, a Végrehajtó Bizottság megmaradt tagjai jogosultak egy természetes személyt választani a Végrehajtó Bizottságba, amíg a Közgyűlés meg nem választja az utódot.
11. szakasz [bookmark: bookmark21]
Konzultáció és döntéshozatal a Végrehajtó Bizottságban
(1) A Végrehajtó Bizottság szükség szerint ülésezik. A Végrehajtó Bizottság ülései alapvetően nem nyilvánosak. Az elnök azonban saját belátása szerint hívhat vendégeket a Végrehajtó Bizottság üléseire.
(2) Az üléseket az elnök, távollétében pedig az egyik alelnök hívja össze. Az értesítést két héttel korábban kell megküldeni. A Végrehajtó Bizottság akkor határozatképes, ha legalább három tag jelen van. A határozatokat az érvényes szavazatok többségével hozza meg. Az ülés összehívására és lebonyolítására vonatkozó formai követelmények tekintetében a Szövetség közgyűlésére vonatkozó szabályokat kell megfelelően alkalmazni.
(3) A Végrehajtó Bizottság határozatait jegyzőkönyvben rögzítik. A jegyzőkönyvet a jegyzőkönyvvezető és az elnök, távollétében pedig az egyik alelnök írja alá.
12. szakasz [bookmark: bookmark24]
A Közgyűlés feladatai
A Közgyűlés a Szövetség legfőbb szerve. A Bizottság különösen a következő ügyekben hoz döntéseket:
a) Az Alapszabály módosítása,
b) A felvételi díjra és a tagdíjra vonatkozó szabályok meghatározása,
c) Tiszteletbeli tagok kinevezése és tagok kizárása a Szövetségből,
d) A Végrehajtó Bizottság tagjainak megválasztása és felmentése,
e) Három könyvvizsgáló megválasztása három pénzügyi évre. Közvetlen újraválasztás csak egyszer engedélyezett. Könyvvizsgálónak bármely természetes személy megválasztható.
f) Az éves beszámoló elfogadása és a Végrehajtó Bizottság tevékenységének jóváhagyása,
g) A Szövetség megszüntetése.
13. szakasz [bookmark: bookmark27]
A Közgyűlés összehívása
(1) A Végrehajtó Bizottság évente legalább egyszer rendes Közgyűlést hív össze. Az ülést írásban, nyolchetes határidővel, a napirend megjelölésével kell összehívni. Az írásbeli meghívás követelménye akkor is teljesül, ha a meghívót elektronikus formában, minősített elektronikus aláírás nélkül küldik meg. A meghívót a tagok által megadott elérhetőségre kell küldeni. Az időben történő átvételt az adott elérhetőségen történő átvétel határozza meg. A tag feladata a meghívó továbbítása a küldöttnek.
(2) A német polgári törvénykönyv (BGB) 32. §-a (1) bekezdésének első mondatától eltérően a Végrehajtó Bizottság saját belátása szerint jogosult

a) dönteni és a meghívóban rögzíteni, hogy a résztvevők a Közgyűlésen a helyszínen való jelenlét nélkül is részt vehetnek vagy részt kell venniük, és tagsági jogaikat elektronikus kommunikáció útján is gyakorolhatják (online közgyűlés).
b) dönteni az ilyen Közgyűlés megtartásához szükséges megfelelő és szervezési intézkedésekről, különösen annak biztosítása érdekében, hogy csak tagok vehessenek részt a Közgyűlésen és gyakorolhassák jogaikat (pl. egyéni bejelentkezési adatok megadásával).
(3) A BGB 32. § (2) bekezdésétől eltérően a határozat a Szövetség ülése nélkül is érvényes, ha
a) minden tag részt vett a megírásában,
b) a tagok fele leadta szavazatát írásban a Végrehajtó Bizottság által meghatározott határidőn belül, és
c) a határozatot a szükséges többséggel elfogadják.
(4) A Végrehajtó Bizottság határozza meg a Közgyűlés napirendjét. Bármely tag legkésőbb négy héttel a Közgyűlés előtt írásban kérheti a Végrehajtó Bizottságtól egy napirendi pont felvételét. A Végrehajtó Bizottság dönt a kérelemről. A közgyűlés a jelen lévő tagok szavazatainak többségével dönt a napirenden szereplő olyan indítványokról, amelyeket a Végrehajtó Bizottság nem tűzött napirendre, vagy amelyeket először a közgyűlésen terjesztettek elő. Ez nem vonatkozik az Alapszabály módosításával, a tagdíjak módosításával vagy a Szövetség megszüntetésével kapcsolatos indítványokra.
(5) Az elnökség rendkívüli közgyűlést hív össze, ha a Szövetség érdekei azt kívánják, vagy ha a tagok legalább egynegyede írásban, a cél és az indok megjelölésével kéri.
14. szakasz [bookmark: bookmark30]
A Közgyűlés összetétele és határozatai
(1) A Közgyűlés a következő, szavazásra jogosult személyekből áll:
a) az elnökség és
b) a tagok küldöttsége, ahol minden tag legfeljebb három küldöttet delegálhat a Közgyűlésre. A fentieket a következő megszorítással kell alkalmazni: A Közgyűlés kezdetéig minden tag jelöl az elnöknek egy szavazásvezetőt a küldöttségbe. Ha nem jelölnek meghatalmazottat, a küldöttség nem jogosult szavazni.
(2) Ha a Végrehajtó Bizottság főtitkárt nevez ki, a főtitkár tanácsadói minőségben vesz részt a Közgyűlésen.
(3) A Nemzetközi Tűzoltó Szövetség (CTIF) elnöke és főtitkára tanácsadói minőségben vesz részt a közgyűlésen.
(4) A Közgyűlés ülései alapvetően nem nyilvánosak. A Végrehajtó Bizottság azonban saját belátása szerint meghívhat vendégeket a Közgyűlésre.
(5) A Közgyűlést az elnök vagy az általa kijelölt ülésvezető elnök vezeti.
(6) A Közgyűlés akkor határozatképes, ha az Alapszabály 14. § (1) bekezdése szerint szavazásra jogosultak egyharmada jelen van. A határozatképesség számításánál a jelen Alapszabály 14. § (1) bekezdés b) pontja szerint szavazásra jogosultakat egyetlen küldöttségnek kell számításba venni a jelen lévő küldöttek számától függetlenül, ha legalább egy küldött jelen van.

(7) Ha a jelen Alapszabály 14. § (1) bekezdése szerint szavazásra jogosult küldöttek kevesebb mint egyharmada van jelen, új Közgyűlést kell összehívni az Alapszabály 13. § (1) bekezdésében foglaltak szerint.
(8) A Közgyűlés a jelenlévők és a szavazásra jogosultak szavazatainak többségével hoz határozatot a 14. § (1) bekezdése szerint és az Alapszabály 14. § (9) bekezdésében foglaltakat is szem előtt tartva. A küldöttség szavazatát a küldöttség kijelölt meghatalmazottja adja le. A Közgyűlés által végrehajtandó választások (személyi döntések) általában nyílt szavazással történnek. Ha azonban a Közgyűlés egyszerű többsége támogatja a titkos szavazásra vonatkozó indítványt, a választást titkos szavazással kell megtartani. Az ilyen indítványról kézfeltartással kell szavazni. Megválasztottnak tekintendő az a jelölt, aki a leadott érvényes szavazatok több mint felét kapja. Ha egyik jelölt sem kapja meg a leadott érvényes szavazatok többségét, második szavazást tartanak. Ebben a második fordulóban csak az a két jelölt indulhat, akik az első fordulóban a legtöbb szavazatot kapták (második forduló). Az a jelölt, aki a leadott érvényes szavazatok több mint felét kapja, a második fordulóban megválasztottnak tekintendő. A szavazás (az érdemi döntéshozatal) nyílt szavazással történik. Az Alapszabály módosítására, a cél megváltoztatására vagy a Szövetség megszüntetésére vonatkozó határozatokhoz a jelen lévő tagok háromnegyedes többsége szükséges.
(9) A választások és szavazások során a következőket kell alkalmazni: a küldöttség által leadott szavazatot az Alapszabály 14. § (1) bekezdésének b) pontja szerint meg kell szorozni az adott tag által befizetett tagdíjnak a szavazást megelőző naptári évben az összes tag által befizetett összes tagdíjhoz viszonyított arányával. A Végrehajtó Bizottság egy tagja által az Alapszabály 14. § (1) bekezdésének a) pontja szerint leadott szavazatot a szavazatszámlálás során nem kell további szorzóval megszorozni, hanem minden esetben egy szavazatként kell számolni.
(10) A Közgyűlésről és a meghozott határozatokról jegyzőkönyvet kell készíteni, amelyet a titkár és az ülés elnöke ír alá.
15. szakasz 
A Szövetség megszüntetése, egyéb okból történő megszűnése, az adókedvezményes célok megszűnése
(1) A Szövetség megszűnése esetén a Közgyűlés két felszámolót jelöl ki, akik együttesen jogosultak a Szövetség képviseletére.
(2) A Szövetség megszüntetése vagy az adókedvezményes célok megszűnése esetén a Szövetség vagyona a Nemzetközi Tűzoltó Szövetségre (CTIF) száll át.
(3) A fenti rendelkezések értelemszerűen alkalmazandók, ha a Szövetséget megfosztják jogképességétől.
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